

美俄就叙问题和打击IS加强合作

俄支持在纽约举行叙利亚问题新一轮会谈

新华社上午电 到访的美国国务卿克里15日在莫斯科与俄罗斯总统普京和外长拉夫罗夫举行会谈。双方表示,两国将在叙利亚问题和打击极端组织“伊斯兰国”(IS)等方面加强沟通与合作。

普京在会谈中说,对于当前两国面临的局势,双方都在寻找最复杂危机的解决办法。

克里在会谈后与拉夫罗夫共同会见记者时说,美国及其盟友当前并不追求改变叙利亚政权,但美方认为,巴沙尔·阿萨德未来不应继续执掌叙利亚政权。美俄当前一致认为,必须努力推动解决叙利亚问题的政治进程。

克里说,美国愿同俄罗斯合作打击“伊斯

兰国”,但美方担心俄空军在叙境内的某些空袭行动是针对叙温和反对派,而非“伊斯兰国”目标,他已向普京表达了美方这一担心。他还表示,美俄当前就制定统一的恐怖组织名单达成一定共识,双方均确认“伊斯兰国”和“努斯拉阵线”为恐怖组织,必须予以铲除。

克里还表示,美国并没有制定以孤立俄罗斯为目标的政策。有关乌克兰问题的新明斯克协议越快落实,美国和欧盟针对俄罗斯的制裁就会越快解除。美俄已商定就乌克兰问题继续保持沟通。

拉夫罗夫说,俄方支持本月18日在纽约

举行新一轮叙利亚问题外长会议,希望会谈最终就前两轮叙利亚问题外长会议制定的原则达成共识,并将这些原则以决议草案形式提交联合国安理会审议。新一轮会议还将继续磋商制定统一的恐怖组织名单。

克里此行的重点意在为举行叙利亚问题新一轮会谈“铺路”,但俄方先前明确表态:如要俄方与会,必须满足“先决条件”,一度为会谈能否如期举行打上问号。

克里先前提议于本月18日至19日在美国纽约举行叙利亚问题新一轮会谈。俄方虽表示同意,但提出“需遵守几个先决条件”。

按俄外长拉夫罗夫的说法,首要条件是

必须确保履行上一轮会谈的协议精神;其次,由于需要全员参会,会谈举行的时间和地点必须适合维也纳会谈的所有参与者。

拉夫罗夫表示,他与克里商定,双方继续为制定统一的恐怖组织名单而努力,并共同协助联合国组建叙利亚反对派代表团,该代表团应具有广泛代表性并能够在叙利亚问题外长会议制定的原则基础上同叙政府开展建设性谈判。

关于乌克兰问题,拉夫罗夫说,俄美双方均表示支持新明斯克协议,当前俄美双方有推动乌克兰问题解决的具体建议,俄方将继续就此问题同美方保持沟通。

沙特组建反恐联盟 含众多伊斯兰国家

新华社上午电 沙特阿拉伯15日宣布,已组建一个由34国组成的伊斯兰军事联盟,以打击恐怖主义。

沙特通讯社援引一份联合声明报道:“这里提及的国家已决定,组建一个由沙特主导的打击恐怖主义军事联盟,在(沙特首都)利雅得设立联合行动中心以协调和支援军事行动。”

声明提及一长串阿拉伯国家名单,例如埃及、卡塔尔和阿拉伯酋长国,另外还包括土耳其、巴基斯坦、印度尼西亚等众多伊斯兰国家。

路透社报道,伊朗没有出现在这份名单中。问及这一军事联盟是否仅针对极端组织“伊斯兰国”,沙特国防大臣穆罕默德·本·萨勒曼说,它面对的是“伊斯兰国”以及其他“任何出现在我们面前的恐怖组织”。

赴法游客锐减 日航暂停航班

新华社上午电 日本航空公司一名发言人15日说,巴黎上个月发生恐怖袭击后,赴法国旅游的日本游客人数锐减,日航从东京附近的成田机场飞往巴黎的航班上座率下降六成,该公司决定暂停这趟航班。

据了解,这条航线往返于成田机场和巴黎戴高乐机场,原来每天一班。从明年1月12日至2月29日这条航班将被暂停。届时日本游客可以乘坐东京市羽田机场的另一趟日航航班前往巴黎。该发言人说,日航将在明年3月视市场需求,决定是否重开这趟航班。

遭遇“诈弹”! 洛杉矶关闭900所学校

国会议员称关闭学校是对“恶作剧”反应过度



■ 洛杉矶一所学校停课,校车司机们离开学校

图 IC

全美第二大学区、拥有超过900所学校的洛杉矶联合学区当地时间15日因为受到“可信的”恐怖威胁而关闭全部学校。不过,加州国会众议员亚当·希夫表示,这个威胁显然是一个“恶作剧”。纽约警察局长布拉顿表示,纽约也收到了类似的“诈弹”威胁,但认为不足信而未采取停课措施。

收神秘恐吓邮件

洛杉矶警局局长查理·贝克表示,洛杉矶联合学区的多位校董会成员收到了一

封包含恐怖袭击色彩的邮件。信中称和伊斯兰国有关的圣战士已经在学区内的多所学校放置了炸弹装置,并且将携带AK47突击步枪对学生和公职人员进行袭击。信中暗示袭击的主要目标将是学区内的高中。

洛杉矶警方分析,邮件发送地址在德国法兰克福。洛杉矶联合学区主管莱蒙·科蒂内斯15日早上决定,关闭当天学区内的所有学校。此次停课的洛杉矶联合学区是全美第二大学区,其中包含超过900所学校,师生职员总共70万,其中学生约为64万人。

洛杉矶市长贾西提表示,虽然他并不是作出停课决定的人,但全力支持这个决定,强调他的首要任务就是保护城市的安全。

嫌犯已达到目的

加州国会众议员亚当·希夫表示,导致洛杉矶联合学区关闭的威胁显然是一个“恶作剧”。希夫说,经过初步分析,发出威胁邮件的人意图扰乱美国大城市的学区秩序,目前当局仍然在对邮件来源进行调查。

另一名国会议员布拉德·舍曼称,发出邮件的人自称遭到了反穆斯林人士的歧视和侮辱,并且和极端恐怖分子有联系。不过,他表示,类似的恐怖邮件“人人都会写”,信中缺乏基本的伊斯兰教常识。之前有媒体称,在纽约市收到的类似恐怖邮件中,发送者甚至连真主的拼音都写错。

一位反恐专家在接受CNN采访时表示,发出威胁的嫌犯已经达到了自己的目的,在城市里制造恐慌。来自加州州立大学圣伯纳迪诺分校的反恐专家拉文说,“关闭全部学区学校的做法是史无前例的,这个决定很可能让恐怖分子继续发送类似邮件。”

纽约警局局长布拉顿表示,纽约市也收到了类似的恐怖袭击邮件,但警方很快认定这只是恶作剧。他说,制造威胁的人可能是美剧《国土安全》的粉丝,跟最近的剧情演变相关。布拉顿表示,洛杉矶此次所有公立学校关闭完全是“反应过激”。这些“威胁”目的就是传播恐惧,而纽约绝不会允许恐惧散播。目前还不清楚两起威胁是否有联系。

驻美记者 徐东海(本报洛杉矶今日电)

《教你战胜心脑血管病》

随着生活水平的提高,三高即心脑血管健康问题严重威胁中老年人,不仅自己痛苦不堪,家人也跟着受累,健康的关键在于提前预防和防止向严重化发展,而不是后期的治疗,面对心脑血管的健康问题,怎样才能有效,科学的预防呢?

读《教你战胜心脑血管病》,书内容简单易懂,突出重点,针对性强,方便还实用,是一本

难得的好书。

即日起,本市内将举办无条件免费发放书,凡有需求者,来电就送书,不需支付任何费用,可拨打免费电话无条件免费申领,数量有限,赠送完为止。

免费电话:400-038-6996

地址:专卖店黄浦区武胜路479号近黄陂北路

送书单位:陕西发基药业有限公司

耳鸣、听力下降有办法

耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣叫,是听觉功能和听觉神经受损,中医认为:久鸣则聋,耳鸣不治则会导致听力下降,逐渐耳聋。听力下降和耳聋主要是耳神经受损,脑供血供氧不足等原因所致。(摘自现代医学2012年第8期)

耳贴灵由天津冀一堂生物公司经现代技术成功研制生产,直接贴在耳蜗神经穴位处,作用于

耳部,使两耳产生对应感应,改善耳部循环,每天晚上在临睡前贴4小时,让您感到耳朵舒服,轻松。适用于耳鸣、耳聋、听力下降人群。

专卖店:见报7天在武胜路479号近威海路购买和免费送货到家2送1的特惠。(同品同规格)

咨询电话:400-033-7966

(2006)津卫防保健字270号。

自称遭疑似“伊斯兰国”支持者砍伤

骗人的! 法国教师遇袭是假

法国媒体15日报道,此前声称遭疑似“伊斯兰国”支持者砍伤的那名法国幼儿园教师涉嫌说谎,已被法国教育部下令暂停其工作,并被送往精神病院接受检查。

巴黎北郊欧贝维尔利耶的一座幼儿园14日清晨发生校园持刀伤人事件,一名蒙面男子用弹簧刀和剪刀刺伤一名男教师后逃窜。

这名教师现年45岁,他当时告诉警方,事发时还没开课,教室里只有自己一个人。一名身穿工装裤、头戴滑雪面罩的男子闯入,顺手拿起教室里放置的一把裁纸刀和一把剪刀,向他刺去。这名教师称,嫌疑人行凶时大声喊道:“这是‘伊斯兰国’,这是一个警告。”

此事迅速引起有关部门高度重视,警方将此案移交反恐部门调查。

这名教师身体和颈部多处划伤,但伤情很轻。他随后接受调查部门问话时承认,之前说的话都是假的。法国检方说,专业人员对他精神评估时发现,“他的判断力有问题”。

欧贝维尔利耶市长帕斯卡尔·博代介绍,这名教师在该幼儿园已经工作20年了,工作备受认可,是个好老师。

遇袭事件未得到澄清前,法国媒体把“凶手动机”归结到极端组织“伊斯兰国”上个月发布的一篇期刊文章中。“伊斯兰国”当时在文章里号召支持者袭击法国教育学府、刺杀学校教师。这篇文章当时造成不少恐慌。法国全国小学教师联合会官员拉黑尔·施奈德说,他们担心,这条嗜血的信息会蛊惑一些精神不稳定的人采取行动。王宏彬(新华社供本报稿)